

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简报

2017年第25期（总第76期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2017年9月4日

李正跃副校长前往木署村推进“挂包帮”“转走访”工作

7月21日，云南农业大学副校长李正跃带队前往楚雄州姚安县前场镇木署村，现场指导、推进我校“挂包帮”“转走访”工作。校督导委员会办公室主任李国治、国际学院副院长张立敏和新农村发展研究院方文副教授陪同。



李副校长一行冒雨步行走访了结对帮扶的建档立卡贫困户处暑地村小组普朝华家、普正权家和普家凹子村小组周彩荣家。在贫困户家里，帮扶干部实地查看住房情况，详细询问生产生活情况和产业扶贫项目落实情况，和贫困户交流生产发展办法并提出建议，宣传党的扶贫政策和各级党委、政府和社会各界开展的扶贫规划、帮扶措施，同时收集了贫困户对我校扶贫工作的意见和建议。最后，李副校长代表学校向每户贫困户捐赠 500 元慰问金。



走访慰问普朝华家

返回木署村委会后，李正跃副校长一行认真听取了木署村党支部书记、村委会主任周和书、前场镇副镇长俞刚和驻村扶贫工作队长黄荣华汇报扶贫工作情况。对镇、村干部提出的“卡外帮扶”要求，李副校长表示将尽快汇报学校党委会，争取力所能及地从办学经费中作出适当安排，给相关农户加固房屋提供必要的资金帮扶，并将该项工作作为下一步“挂包帮、转走访”的工作重点。李副校长强调指出，今年是姚安县脱贫摘帽的关键时刻，学校将按照党中央和省委、省政

府作出“精准扶贫、精准脱贫”的安排部署，结合地方实际情况开展“挂帮包、转走访”工作，希望全校各部门和党员干部教师一如既往地做好扶贫工作；全体驻村扶贫工作队员要严守工作纪律、履行工作职责，努力为贫困乡亲脱贫致富奔小康贡献力量。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份